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 مجاز است. استفاده از ماشین حساب ساده -لطفا تمامی پاسخ ها را در پاسخ نام وارد کنید 
 

 بارم هاسوال ردیف

 ست خط بکشید تا جمله ی درست به دست آید.روی  کلمه ی نادر 1

 است. ) بیشتر / کمتر (آ( هرچه طول موج پرتو الکترو مغناطیسی بیشتر باشد ، انرژی آن 

 می نامند. ) بازی  / اسیدی (ب( به طور کلی اکسید های نا فلزی را اکسید های 

 است. ( ترتر/ بزرگ) کوچکهر چه ایزوتوپ ناپایدارتر باشد نیمه عمر آن پ( 

 است. )بیشتر / کمتر(ت( چگالی گاز کربن مونوکسید  از هوا 

 

1 

 با استفاده از واژه های درست عبارتهای زیر را کامل کنید. 2

 آ( فراوان ترین عنصر زمین .........   است اما فراوان ترین عنصر مشتری هیدروژن می باشد .

 ...............آن باشد ب( روند تغییر دما در هوا کره می تواند دلیلی بر

 است . ..........پ( مناسب ترین شیوه برای از دست دادن انرژی توسط الکترونهای برانگیخته 

     ت( در تروپوسفر به ازای هر کیلو متر ارتفاع ، دما در حدود ....... درجه افت می کند.

                                                                                                                                       

2 

 

  Aمربوط است ؛ شماره آن را در جلو عبارت مربوطه در ستون  Bبه یکی از عبارتهای ستون  Aهریک از عبارتهای ستون  3

 بنویسید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A B 
 آ( گاز تنبل)  (

 ب( کلید شناخت جهان )  (

 )  ( پ( رفتار شیمیایی 

 ت( بهترین روش شناسایی فلز )  (

 ث(  در ژرفای زمین تولید می شود)  ( 

 ( عنصر1

 (طیف خطی2

 ( گرفتن یا از دست دادن الکترون3

 ( هلیوم1

 ( آرگون9

 ( نور6

 

22/1  

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را تعیین کنید و برای موارد نادرست ، شکل درست آن را بنویسید. 4

 مدل بور توانست با موفقیت طیف نشری خطی عنصر ها را توجیه کند.آ( 

 ب( کربن مونو کسید از کربن دی کسید ناپایدار تر است.

 پ( ایزو توپ های یک عنصر خواص شیمیایی و فیزیکی یکسان دارند.

 ه می کند.ت( معادله ی نمادی ، فرمول شیمیایی و حالت فیزیکی وشرایط و نحوه ی انجام واکنش را ارائ

 

52/1  

 رنگ شعله ی هریک از ترکیبهای زیر را بنویسید. 2

 نیترات  (II) مس سولفاتسدیم لیتیم کلرید نام ترکیب

     رنگ شعله 

52/0  

52/6 جمع صفحه                                                                    ها در صفحه ی دومادامه ی سوال   



 یش الکترونی عنصر های زیر را رسم کنید .آرا آ( 6

 ب( شماره ی لایه ی ظرفیت و تعداد الکترون ظرفیت هریک را به دست آورید.

Cra 24) : 
 

:Geb 32) 
 

2/1  

نگین این عنصر را محاسبه با توجه به نمو دار روبه رو که با طیف سنج جرمی از عنصر لیتیم به دست آمده است، جرم اتمی میا 5

 کنید.

 
 
 

 

 
 

52/0  

 علت هریک از پدیده های زیر را توضیح دهید. 8

 آ( از تکنسیم برای تصویر برداری از غده  تیرو ئید استفاده می شود.

 ب( نگاه میکروسکوپی به مواد معمولا نگاه کوانتومی است.

 فولاد می سازند.پ( سیم های انتقال برق فشار قوی را از آلومینیم با مغزی 

 سال گذشته یک هفته زود تر شروع می شود.  99فصل بهار در نیم کره ی شمالی نسبت به   ت(

 

2 

 نام ترکیب یونی که از پیوند آنها حاصل می شود را بنویسید. هریک از اتم های زیر به چه یونی تبدیل می شوند؟ 9

:Caa 20)  
 

:Clb 17) 

 

1 

22229353                                                        .معادله ی رو به رو را موازنه کنید 10 ONOHCOONHC  

 
22/1  

 .نماییدهای زیر را رسم آرایش الکترون نقطه ای )ساختار لوییس( اتم ها و ترکیب 11

 می باشد( 32و  12، 5،  8، 6به ترتیب    S , Mg , F , O , C) عدد اتمی  

:Sa 32) 
 

:Mgb 12)  

 

2OFc) 
 

2COd )  
 

2/1  

Pbدر مورد اتم  12
207
  های زیر پاسخ دهید:به سوال 82

 نسبت نوترون به پروتون آن را بیابید.آ( 

 ند پرتوزا باشد چرا؟ تواب( آیا این عنصرمی

52/0  

 8 ها در صفحه ی سوم((                                                        جمع صفحه))ادامه ی سوال 

6 

49 

در
ی

وان
را

د ف
ص
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 جرم اتمی



 محاسبه کنید: 13
 گرم )یک میکرو گرم ( ماده به انرژی ، چند ژول انرژی تولید می شود؟ 999991/9آ( از تبدیل

 اد عدد آووگادرو اتم وجود دارد، جرم هر اتم هیدروژن را به دست آورید.ب( در یک گرم هیدروژن به تعد

گرم اکسیژن چند اتم  1گرم بر مول باشد به کمک عامل های تبدیل مناسب ؛ محاسبه کنید  16پ(چنانچه جرم مولی اکسیژن 

 اکسیژن دارد؟

در ماه است، چنانچه برق از سوزاندن گاز طبیعی با ضریب تولید کربن دی  ساعت کیلو وات 299ت( متوسط مصرف برق یک خانواده 

          . سانتی متر لازم است 39به دست آید ، محاسبه کنید برای پاکسازی هوا چند درخت با قطر بیش از  در ماه 36/9اکسید 

  د(نکیلو گرم کربن دی اکسید مصرف می کن 7/52) چنین درختانی در هر سال 

 
 

2/2  

     فرمول ونام شیمیایی ترکیب بینآ(  14
Br و هریک از کاتیون های

Cu  ، 
2Cu   .را بنویسید 

  ترکیب های شیمیایی زیر را نامگذاری کنید.ب( 

         32SNa)   
                   

52OPb) 

 

 

2 

 

 

 20 نمره ها کلجمع                                                               ))موفق و پیروز باشید(( 
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 2 نمره(                                                                                                               9/9) هر کدام                        6ت(                           پ( نشر نور                       ب( لایه ای بودن                       آ( آهن   2

 

 22/1 نمره( 29/9) هر کدام                              1ث(                         2ت(                    3پ(                        6ب(                   9آ( 3

 آ( نادرست، زیرا فقط طیف هیدروژن را توانست توجیه کند. 4

 ب( درست.

 وت دارند.پ( نادرست ،زیرا خواص شیمیایی یکسان و خواص فیزیکی وابسته به جرم متفا

 نمره( 29/9) هر بخش                                    ت( نادرست، چون نحوه ی انجام واکنش را نشان نمی دهد. 

 

52/1 

 نمره( 29/9) هر کدام  2

 نیترات  (II) مس سدیم سولفات لیتیم کلرید نام ترکیب

  سبز زرد قرمز رنگ شعله 

52/0 

6 a) 21Cr :1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 3d9 1S1 
 

2P1 2S1 19d3 6P3 2S3 6P2 2S2 2S1Ge : 32b)  

 نمره( 29/9) هر بخش  
 

2/1 

 نمره( 29/9)فرمول وعدد گذاری و جواب هرکدام  5

M= (A1F1+A2F2)/199→M=(6×6+7×51)/199=6.5 
52/0 

 آ( به علت اندازه  مشابه اتم تکنسیم با ید . 8

 ره و از هم جدایند.ب(در نگاه میکروسکوپی ، مواد به صورت ذ

 پ( چگالی آلو مینیوم کم و کابل طولانی سبکتر است و مغزی آهن استحکام بیشتیر دارد.

                                                                                                               نمره( 9/9) هر کدام                                                           افزایش کربن دی اکسید در هوا که اثر گلخانه ای دارد.   ت(
  

2 

9 a) 29Ca: 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 
 1S2 

→29Ca2+
: 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 

  
 

b) 17Cl : 1S2 2S2 2P6 3S2 3P9 
→17Cl

-
 : 1S2 2S2 2P6 3S2 3P6 

 

 نمره( 9/9و نام ترکیب  29/9) هر یون                                                                                      2CaClکلسیم کلرید 

1 

10 2O1+ 2N6O +2H 19+ 2CO 12→   5O3N9H3C1 

 نمره( 29/9 ضریب) هر 
22/1 

a  الکترون 6؛ تعداد  1( شماره ی لایه 

b  الکترون 1؛ تعداد  1( شماره ی لایه 

 



11 1P1 2S1 19d3 6P3 2S3 6P2 2S2 2S1:  
 

S 32a)  
 

 2S3 6P2 2S2 2S1Mg: 12b)   

 

: 2c) OF 
 

:2d) CO 

 

 نمره( 9/9نمره و هر ترکیب 29/9) هراتم 

2/1 

521                     –آ  12
82
12512582207207 /, 

p

n
npn 

  است. 9/1بله چون نسبت نوترون به پروتون آن بیش از  –ب 

52/0 

 E=mc2 → E=9.999999991Kg×(399999999m)2= 59999999jآ(  13

 نمره( 29/9)فرمول وعدد گذاری و جواب هرکدام 

 6.92g/(1×2319=(1.66×19-21ب( 

 

 1.9molO)=1/2319×6.92gO)×( 16molO/1gO×(1×2319پ(

 2KgCO1989=12×9.36KWh×299ت( 

11.69)=2KgCO52.7year/1×(2KgCO1989  تعداد درخت 

 نمره(29/9و جواب آخر  29/9) هر محاسبه 

52/0 

 

2/0 

 

2/0 
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 برمید (II)مس   2CuBr    برمید           (I)مس   CuBrآ(  14

 نمره( 9/9) فرمول و نام هرکدام 

 ( دی فسفر پنتا اکسیدb           ( دی نیتروژن تری اکسید  aب(

 نمره( 9/9)هر نامگذاری 

  

1 
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 20 موفق و سربلند باشید 

 

 

 


